

■百日行动

清丰县公安局 夏季治安打击整治亮剑攻坚见成效

□大象新闻·东方今报记者 宋明增
通讯员 任文豪

自6月25日夏季治安打击整治亮剑攻坚“百日行动”工作开展以来，濮阳市清丰县公安局严格按照上级部署要求，扎实开展相关工作，严厉打击、严密防范各类违法犯罪活动，坚决维护社会稳定、保障人民安宁。

◆组织部署工作。县局利用每日晨会以及中层干部会对夏季治安打击整治工作进行安排部署，并研究制定了总体降发案工作措施，进一步夯实相关部门责任，定期对发案类别、发案特点和发案规律进行分析研判，每周致力于开展精准防控。

◆社会面管控工作。清丰县公安局按照夏季治安打击整治“百日行动”工作要求，结合县城区和各乡镇实际制订了针对性巡逻防控方案，县城区成立9个巡逻小组，24小时巡逻街面开展巡逻防控，严格落实“1、3、5分钟”快速反应机制，加强对重要部位、重点区域、重点时段的巡逻频次和力度，提高街面见警率和管事率，压

降发案空间。目前，巡逻中及时发现劝阻数十起矛盾纠纷。行动开展以来，共出动警力1243人次、社会力量2088人次，盘查可疑人员311人、可疑车辆396辆；针对夏季社会治安形势特点，每周组织开展一次集中清理清查行动，加大对辖区内各类场所检查的密度，共开展清查行动3次，出动警力200余人次，清查企事业单位80余家，旅店业55家，加油站20家，娱乐场所5家，寄递业35家，学校40家，督促整改安全隐患17处。

◆矛盾纠纷化解工作。依托项目警官制和一村一警工作机制，充分发挥民辅警、网格员、村委会的作用，加大对企业和村庄、社区等走访排查，全面加强情报信息的搜集梳理，做到主动发现问题、解决问题。全面采集流动人口信息，落实流动人口实名登记制度，开展出租房屋和流动人口集中整治，从源头上控制辖区内可防性案件发生。出动警力114人次，清查出租房屋180间，清查暂住人口132人，签订治安

责任书30份，主动发现化解矛盾纠纷33起。

◆突出违法犯罪打击治理工作。自全省部署开展夏季治安打击整治“百日行动”以来，清丰县公安局始终坚持依法严打方针不动摇，重拳打击各类突出刑事犯罪，全面开展夏季治安严打攻势。全县划分五大区，以县城区为中心由刑侦牵头成立3个工作组，其他四个区根据发案情况各成立1个工作组，对“盗抢骗”等多发性侵财犯罪开展集中打击。针对夏季街面易发高发警情特点，适时组织精干警力在案件多发、易发的场所和时段开展伏击守候，打击现行犯罪；配齐配强值班警力，对突发事件做到及时有效处置。对发生的重大刑事案件，组织精干力量快侦快破，震慑犯罪，压降发案。行动以来，破获案件85起，其中盗窃案件27起，电信诈骗案件4起，抓获违法犯罪嫌疑人109人。破获涉黄刑事案件1起，刑事处罚1人，涉黄行政案件1起，行政拘留4人。①

清丰县公安局党委 积极开展暑期慰问活动

□大象新闻·东方今报记者 宋明增
通讯员 任文豪

自6月25日夏季治安打击整治亮剑攻坚“百日行动”工作开展以来，濮阳市清丰县公安局严格按照上级部署要求，严厉打击、严密防范各类违法犯罪活动。为落实从优待警，激励广大民警辅警职工奋勇争先，拼搏奉献。近日，清丰县公安局党委开展暑期慰问活动。

7月29日下午，濮阳市公安局党委委员、政治部主任冯发奎一行四人到清丰县公安局调研夏季治安打击整治百日行动工作。副县长、公安局党委书记、局长张军英，局领导郝林涛、娄玉兵、王宏伟及相关业务部门负责同志参加调研。会后，冯发奎一行到刑侦大队、特警大队开展暑期慰问。冯发奎讲到，刑侦大队要继续发挥打击犯罪主力军作用，继续保持昂扬斗志，发扬连续作战、拼搏进取的精神，再鼓干劲，再加压力，奋勇争先，再立新功。特警大队要立足“练为战”，进一步增强特警队伍能拼善战、敢打必胜的精神风貌和过硬本领，为圆满完成“忠诚2022”濮阳公安二十大安保誓师暨“龙都论剑”实战演练提高强力支撑。

局领导王善强、赵立、娄玉兵、赵利军、王宏伟、齐献忠、骆新轩等分别到分包联系的基层单位开展走访慰问。要求全体民辅警认真贯彻落实上级公安机关的部署要求，进一步提高政治站位，增强担当意识，一如既往地做好防风险、保安全、护稳定各项工作，扎实开展暑期安保适逢夏季治安打击整治百日行动。①

不忘初心 砥砺前行 争做打击犯罪“急先锋”

武永普，中共党员，三级警长警衔，2013年8月参加公安工作，现为濮阳市清丰县公安局城镇派出所民警。自参加公安工作以来，该同志一直奋战在案件侦办工作第一线。始终以强烈的事业心和高度的责任感，在自己的岗位上刻苦钻研、恪尽职守，得到了领导和同志们的一致好评。

□大象新闻·东方今报记者 宋明增 通讯员 任文豪

强化责任勇担当 打击犯罪扬正气

武永普同志自参加公安工作以来，一直在城镇派出所负责案件侦办工作，他深知打铁需要自身硬，必须要有过硬的业务水平和综合素质，才能应对城镇派出所工作出警量大、案件多的现状。在工作中，武永普同志不断摸索，发挥自己刑事侦查专业的优势，同时又在实践中不断提高

自己的业务能力。

2020年7月份，在清丰县公安局重点开展打击网络赌博犯罪的工作中，武永普同志被抽调到专案组工作，作为大要案内勤，必须要有清晰的破案思路，才能更好地统筹协调好整个案件的进展工作。同时面对新型犯罪、网络犯罪，武永普同志积极与法检两

院对接，并自我加压学习相关法律法规，对犯罪嫌疑人进行精准研判，与同事们一起不辞辛劳，夜间赶路，白天工作，驱车行程2万余公里，抓获嫌疑人40余名，扣押各类电脑、手机200余台，收缴赌资2000余万元。摧毁一个大型网络赌博平台，有力地打击了网络犯罪的嚣张气焰。

无畏酷暑、智斗盗贼，坚定初心显忠诚

2022年6月份，武永普同志在值班期间接到群众报警，在清丰香槟花园小区，楼道内的消防水枪头被盗，武永普同志与同事快速出警，开始走访调查。在调查的过程中，发现辖区内多个小区都出现消防水枪头被盗的情况。武永普同志不畏酷暑，在每个小区内、每个楼道内进行勘验，调取大量监控视频。武永普同志放弃节假日休息时间，对于监控视频仔细观看，每一帧都不放过，最终成功锁定盗窃消防水

枪头的嫌疑人曹某某。在开展抓捕工作时，武永普同志“化身”废品收购人员，通过微信取得嫌疑人的信任，确定了犯罪嫌疑人的住处，6月22日成功将盗窃犯罪嫌疑人曹某某抓获。经过深挖细查，武永普带领办案民警一举将销赃的四名嫌疑人抓获，追回被盗的消防水枪头4000余个，及时将追回的消防水枪头返还给各个小区，打击了犯罪，消除了安全隐患，赢得了群众的好评。

每一次的出警、每一次的破案都夹杂着无数的汗水与疲惫，每一个加班的夜晚、每一个抓捕行动，都是身上的警服赋予我们的责任。案件成功破获，人民群众满意就是警察无穷的动力。很多同事都问过武永普，为什么他的微信名字叫“睡觉”，这么没有内涵。武永普总是笑着说：“你们不懂，这是我的理想，什么时候辖区内没有违法犯罪了，社会一片安定了，我就能好好睡一觉了。”①

识破“代办”伎俩 追回被骗资金

□大象新闻·东方今报记者 宋明增
通讯员

2022年7月23日，濮阳市清丰县公安局经侦大队雷霆出击，24小时内速破一起信用卡诈骗案，犯罪嫌疑人郭某被抓获并依法被清丰县公安局采取刑事强制措施，成功追回受害人被骗资金近13万元。

7月22日8时许，辖区群众到经侦大队报案称信用卡被盗用，现在有12万多元没还。经侦大队高度重视，办案民警全力展开调查，梳理研判资金流向。

经查：犯罪嫌疑人郭某在卡主不知情的情况下从2022年4月至7月多次盗刷，涉案金额一共为127996.26元。为了尽快为群众挽回损失，避免打草惊蛇，办案民警迅速组织精干力量展开抓捕行动，当日下午，在南乐某小区将犯罪嫌疑人郭某抓获。

经讯问，犯罪嫌疑人郭某供述2022年四五月份，利用某银行信用卡中心代办员身份，在卡主要求注销其本人名下该银行信用卡情况下，以欺骗的手段办理假注销，以达到自己继续使用目的的犯罪事实供认不讳，并退还盗刷全部款项。

7月23日，犯罪嫌疑人郭某依法被清丰县公安局采取刑事强制措施，案件正在进一步侦办中。①